



ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ-
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ**
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ
ΜΕΣΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΤΗΛ.: 213 2022144

FAX : 213 2022096

Email: typos@piraeus.gov.gr

Website: www.piraeus.gov.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

«ΜΑΓΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ»

από Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2019 έως Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2020

#christmasinpiraeus

ΠΕΜΠΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ

Προαύλιο Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά / 19:30

- Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών Δήμου Πειραιά
- Πρότυπο Μουσικό Κέντρο Πειραιά
- Χορωδία Εκπαιδευτηρίων Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς

CHRISTMAS STREET PARTY

2ας Μεραρχίας, Τρούμπα / 21:00

- Ένα εορταστικό **Christmas street party** με τα αξέχαστα τραγούδια του Κώστα Μπίγαλη, τους REC και στα decks τη Ράνια Κωστάκη.

Ο **Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης** θα φωταγωγήσει το Χριστουγεννιάτικο δένδρο, σε μια ξεχωριστή εκδήλωση στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2019, στις 19:30, δίνοντας το έναυσμα για την έναρξη των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων.

Η ιπτάμενη νταντά **Μαίρη Πόπινς**, με το εντυπωσιακό της φόρεμα και τη φανταστική της κατακόκκινη ομπρέλα «προσγειώνεται» στον Πειραιά, για να σκορπίσει μαγεία και χαμόγελα σε παιδιά και... σε μεγαλύτερα παιδιά. Η **Μαίρη Πόπινς** αναλαμβάνει ρόλο έκπληξη στη φωταγώγηση του δένδρου.

Το **πολικό εξπρές** κάνει στάση στο κέντρο της πόλης και φέρνει τον **Άγιο Βασίλη** που διηγείται όμορφες Χριστουγεννιάτικες ιστορίες και τα **ξωτικά των Χριστουγέννων** που χοροπηδάνε τρελά, εδώ κι εκεί!

Ο **σταθμάρχης**, φτιάχνει ζεστή σοκολάτα, διασκεδάζει με τους περαστικούς και φωτογραφίζεται μαζί τους δίπλα στο στολισμένο τρένο που βρίσκεται μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο.

Ο αγαπημένος όλων μας, **Άγιος Βασίλης**, γίνεται ένα με τα παιδιά και τα κάνει να νιώσουν τη ζεστασιά της γιορτής των Χριστουγέννων.

Ο επιβλητικός **Ξυλοπόδαρος**, το **Ταχυξωτικό** με το ηλεκτρικό του πατίνι και ο **Καρυοθραύστης**, το ομορφότερο δώρο των Χριστουγέννων, διασκεδάζουν μικρούς και μεγάλους.

Ο **Ζογκλέρ** εντυπωσιάζει τους παρευρισκόμενους με τα θεαματικά του κόλπα και ένα εκρηκτικό σόου με φωτιές που «χορεύουν» στα χέρια του.

Την εκδήλωση πλαισιώνουν με Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, η **Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά**, το **Πρότυπο Μουσικό Κέντρο Πειραιά** και η **Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιά**.

Τη Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά διευθύνει ο αρχιμουσικός κ. Σέργιος Μαγιάτης.

Από το Πρότυπο Μουσικό Κέντρο συμμετέχει η Ορχήστρα Εγχόρδων, ο μικρός βιολονίστας Πέτρος Αλεξάκης και η τραγουδίστρια Νάντια Ζαχούρ. Στο πιάνο συνοδεύει ο Βενιαμίν Χατζηκουμπάρογλου. Την επιμέλεια της Ορχήστρας του Π.Μ.Κ.Π. έχει η κα Σταυρούλα Μεντή.

Τη χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιά διευθύνει ο κ. Γιάννης Γρηγοράκης.

Μετά το άναμμα του δένδρου το κέφι μεταφέρεται στην Τρούμπα για το απόλυτο **Χριστουγεννιάτικο Street Party**, με τον μοναδικό **Κώστα Μπίγαλη**, τους **REC** και στα decks τη **Ράνια Κωστάκη**.

από ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ έως ΤΡΙΤΗ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

Πλατεία Κοραή, Πλατεία Κανάρη, Πλατεία Πηγάδας / 10:00 - 21:00

Οι μικροί μας φίλοι θα ζήσουν όμορφες στιγμές και αυτές τις γιορτές με πολλές χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες και παιχνίδια για παιδιά στα Χριστουγεννιάτικα πάρκα στην **Πλατεία Κοραή**, στην **Πλατεία Κανάρη** και στην **Πλατεία Πηγάδας**.

Τα παιδιά θα διασκεδάσουν με μια πληθώρα χριστουγεννιάτικων παιχνιδιών, όπως παιδότοπος, τραμπολίνο, carouzel, τρενάκι, πίστα με συγκρουόμενα, φουσκωτά παιχνίδια, ανυψωτικό αεροπλανάκι, όλα με συμβολικό αντίτιμο.

Μικροί και μεγάλοι θα ψυχαγωγηθούν με ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων το οποίο περιλαμβάνει happenings, events, θεατρικά δρώμενα, διαγωνισμούς και πολλές εκπλήξεις, ενώ ο Άγιος Βασίλης θα υποδέχεται τους μικρούς μας φίλους.

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΤΟΛΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΕΥΧΩΝ

Δημοτική Πινακοθήκη Πειραιά / 18:00

Δράση για παιδιά νηπιαγωγείου από το τμήμα **Δημοτικής Πινακοθήκης** σε συνεργασία με το 6^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. (Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού). Περιλαμβάνει αφήγηση παραμυθιού και Χριστουγεννιάτικες μελωδίες.

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΝΑ ΔΩΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Πλατεία Κοραή /11:00 – 17:00

Αυτά τα Χριστούγεννα κανένα παιδί δεν θα μείνει χωρίς δώρο! Η **ΚΟ.Δ.Ε.Π.** στο πλαίσιο της κοινωνικής της δράσης και σε συνεργασία με την **Ελληνογαλλική Σχολή “Jeanne D’ Arc”** διοργανώνει εκδήλωση συλλογής παιχνιδιών και βιβλίων για τα παιδιά των ωφελούμενων οικογενειών της ΚΟ.Δ.Ε.Π, ηλικίας 0-14 ετών. Η εκδήλωση περιλαμβάνει μουσικοχορευτικές δραστηριότητες από μαθητές της Ελληνογαλλικής Σχολής «Jeanne D’ Arc», καθώς και από φορείς και πολιτιστικούς συλλόγους της πόλης. Συμμετέχει η Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά.

Τα είδη θα συγκεντρωθούν στο Γραφείο Εθελοντισμού (πλατεία Κοραή, ισόγειο Δημαρχείου Πειραιά).

(Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά).

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ STEM ΚΑΙ ΤΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ

Ιωνίδειος Σχολή / 10:00 – 18:00

Ανακαλύψτε τον μαγικό κόσμο του STEM και της εκπαιδευτικής ρομποτικής!

Κάντε τώρα κράτηση σε ένα **δωρεάν** εργαστήριο.

Τηλέφωνα για δηλώσεις συμμετοχής: 2132022361, 2132022026.

Ημέρες και ώρες δηλώσεων συμμετοχής: Δευτέρα-Παρασκευή 09.00-14.00. Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές μέχρι 12/12/2019.

Η εκδήλωση αφορά μαθητές δημοτικού και γυμνασίου και διοργανώνεται από το τμήμα Δια Βίου Μάθησης της **Δ/νσης Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης** του Δήμου Πειραιά, με την υποστήριξη των **Σχολικών Επιτροπών Σχολικών Μονάδων Α'/Θμιας και Β'/Θμιας Εκπαίδευσης** Δήμου Πειραιά.

ΠΕΜΠΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Προαύλιο Δημοτικού Θεάτρου / 18:00

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τη χορωδία του Ψυχαγωγικού Ομίλου Σιδηροδρομικών.

Ο ΣΤΑΘΜΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Προαύλιο Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά /18:00

Ο Σταθμάρχης των Χριστουγέννων διασκεδάζει με τους περαστικούς και φωτογραφίζεται μαζί τους δίπλα στο στολισμένο τρένο που έχει στηθεί μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο.

ΑΠΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ 2019

Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας / Εγκαίνια Δευτέρα 23/12, στις 18:30

Μια Χριστουγεννιάτικη γιορτή για όλη την οικογένεια από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό «**Παραπολιτικά 90,1**» και στόχο την ενίσχυση της φιλανθρωπικής δράσης της **ΚΟ.Δ.Ε.Π.** Στον χώρο του Σταδίου Ειρήνης

και Φιλίας, μικροί και μεγάλοι θα διασκεδάσουν με μουσικές παραστάσεις, θεατρικά δρώμενα, VR εμπειρία, δημιουργική απασχόληση για παιδιά, Χριστουγεννιάτικα εργαστήρια, face painting και θα βγάλουν φωτογραφία με τον Άγιο Βασίλη. Κύρια δράση, το **Bazaar Βιβλίου** με εκατοντάδες τίτλους από τα πιο αγαπημένα βιβλία για όλες τις ηλικίες και κόστος μόνο **1 ευρώ**.

Ημέρες και ώρες λειτουργίας του Bazaar Βιβλίου:

Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 9:00 - 21:00

Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 9:00 - 21:00

Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 15:00 - 21:00 (18:30 Εγκαίνια)

Τρίτη 24 Δεκεμβρίου 15:00 - 21:00

Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου ΑΡΓΙΑ

Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου ΑΡΓΙΑ

Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 15:00 - 21:00

Σάββατο 28 Δεκεμβρίου 9:00 - 21:00

Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 9:00 - 21:00

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ «48 ΩΡΕΣ» ΚΑΙ ΤΗΝ JOSEPHINE

Σωτήρος Διός & Γρηγορίου Λαμπράκη / 12:00 – 14:30

Το δημοφιλές συγκρότημα «**48 Ώρες**» μαζί με την εξαιρετική **Josephine** έρχονται στον Πειραιά το πιο χαρούμενο Σάββατο του χρόνου, το Σάββατο πριν τα Χριστούγεννα. Μικροί και μεγάλοι συμμετέχουν σε δημιουργικά εργαστήρια ζωγραφικής, Χριστουγεννιάτικων κατασκευών και face painting.

ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ιωνίδειος Σχολή / 18:00

Παιδικό Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών

Συμμετέχουν:

- Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ»
- Ένωση Απανταχού Μανιατών «Η ΜΑΝΗ»
- Ένωση Ποντίων Πειραιώς - Κερατσινίου - Δραπετσώνας
- Σύλλογος Νέου Φαλήρου «Δημήτριος Φαληρέας»
- Ελληνικός Σύλλογος Παραδοσιακών και Μοντέρνων Χορών «ΗΓΕΧΟΡΟΣ»
- Κέντρο Ελληνικών Χορών «ΔΩΔΩΝΗ»
- Ηπειρωτικός Σύνδεσμος Πειραιώς

Οργάνωση εκδήλωσης: Διεύθυνση Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

11:30 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

12:00 Μαρίας Χατζηκυριακού – Χατζηκυριάκειο

13:00 Ειρήνης και Σμολένσκυ – Νέο Φάληρο

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

SANTA FUN RUN

Πλατεία Κοραή – Δημαρχείο Πειραιά

Εκκίνηση στις 09:00

Το γιορτινό αθλητικό γεγονός που χαρίζει εκατοντάδες χαμόγελα! Μικροί και μεγάλοι φοράμε τη στολή του αγαπημένου σε όλους μας, Άγιου Βασίλη και τρέχουμε στους κεντρικότερους δρόμους της πόλης για να σκορπίσουμε το μήνυμα της χαράς των Χριστουγέννων.

Διοργάνωση: Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Πειραιά.

Διαδρομή: Δημαρχείο - Ηρώων Πολυτεχνείου- Σωτήρος Διός - Γρηγορίου Λαμπράκη - Βασ. Γεωργίου – Δημοτικό Θέατρο.

Δηλώστε συμμετοχή: τηλ: 210.4136355 (καθημερινά 12:00 – 14:00) στη γραμματεία του κολυμβητηρίου «Ανδρέας Γαρύφαλλος» (καθημερινά 08:00 – 20:00), μέσω email στο oran.pir@gmail.com και στη φόρμα εγγραφής www.oranpireas.gr

Οι συμμετοχές και οι στολές είναι δωρεάν. Ας τρέξουμε όλοι μαζί!

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΙ

Δημοτικό Θέατρο Πειραιά / 10:30 – 13:30

Τα **«Βουβουγέλια»** χαρίζουν σε μεγάλους και μικρούς άφθονα γέλια, ενώ την εκδήλωση πλαισιώνουν με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια, τα μουσικά σύνολα πνευστών, η Χορωδία του Μουσικού Σχολείου Πειραιά και η Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά. Μικροί και μεγάλοι συμμετέχουν σε δημιουργικά εργαστήρια ζωγραφικής, Χριστουγεννιάτικων κατασκευών, διαδραστικά παιχνίδια και face painting, ενώ διασκεδάζουν με μουσική, χορό και ατελείωτο παιχνίδι.

Στον χώρο θα καλωσορίσει τα παιδιά ο επιβλητικός ξυλοπόδαρος και θα βγάλουν φωτογραφίες με τον Άγιο Βασίλη.

- **Μουσικό Σχολείο Πειραιά:**

Υπεύθυνοι συνόλου πνευστών: κ. Κυρζίδης Αθανάσιος (διεύθυνση) και κα Λιαρμακοπούλου Ουρανία.

Υπεύθυνοι χορωδίας: ο κ. Κανδρεβιώτης Γεώργιος (διεύθυνση χορωδίας) και κα Ριζοπούλου Φιλίππια (συνοδεία πιάνου).

ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ STEM ΚΑΙ ΤΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ

Ιωνίδειος Σχολή /10:00 – 18:00

Ανακαλύψτε τον μαγικό κόσμο του STEM και της εκπαιδευτικής ρομποτικής!

Τηλέφωνα για δηλώσεις συμμετοχής: 2132022361, 2132022026.

Ημέρες και ώρες δηλώσεων συμμετοχής: Δευτέρα-Παρασκευή 09.00-14.00. Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές μέχρι 12/12/2019.

Η εκδήλωση αφορά μαθητές δημοτικού και γυμνασίου και διοργανώνεται από το τμήμα Δια Βίου Μάθησης της **Δ/σης Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης** του Δήμου Πειραιά, με την υποστήριξη των **Σχολικών Επιτροπών Σχολικών Μονάδων Α'/θμιας και Β'/θμιας Εκπαίδευσης** Δήμου Πειραιά.

«ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΠΑΤΕ ΚΕΦΙ»

Φουαγιέ Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά / 12:00 – 13:30

Παιδική Θεατρική Παράσταση από τη **Θεατρική ομάδα Τόπι**. Σύντομες, απλές και αστείες ιστορίες που ενεργοποιούν τη φαντασία των παιδιών.

Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά και τα μεγάλα παιδιά!

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

11:30 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

12:00 Πάρκο Γεννηματά

12:30 Πλατεία Δωδεκανήσου

13:00 Πεζόδρομος Παλαμηδίου

ΤΡΙΤΗ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΑΛΑΝΤΑ ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Προαύλιο Δημοτικού Θεάτρου / 10:00

Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά

Αδελφότητα Κεφαλλήνων και Ιθακησίων Πειραιά

Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ»

Ένωση Απανταχού Μανιατών «Η ΜΑΝΗ»

Ένωση Ποντίων Πειραιώς-Κερατσινίου-Δραπετσώνας

Ηπειρωτικός Σύνδεσμος Πειραιώς
Κέντρο Ελληνικών Χορών «ΔΩΔΩΝΗ» (Θράκη – Μακεδονία)
Κυθηραϊκή Αδελφότητα Πειραιώς - Αθηνών
Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών-Πειραιώς
Πανελλήνια Ένωση Λερίων
Σύλλογος Απανταχού Καρπαθίων
Σύνδεσμος Απανταχού Μηλίων «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»
Σύνδεσμος Γυναικών Κρήτης και Νήσων Αιγαίου
Τμήμα Πειραιά του Διεθνούς Συμβουλίου Χορού (Καστελλόριζο)

Ο ΣΤΑΘΜΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Προαύλιο Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά / 10:00-13:00

Ο Σταθμάρχης των Χριστουγέννων διασκεδάζει με τους περαστικούς και φωτογραφίζεται μαζί τους δίπλα στο στολισμένο τρένο που έχει στηθεί μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

12:00 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Δημοτικό Κολυμβητήριο «Ανδρέας Γαρυφαλλος» / 11:00-14:00

Η μαγεία των Χριστουγέννων μεταφέρεται στο δημοτικό κολυμβητήριο της πόλης. Τα παιδιά υποδέχεται ο μάγος, ο οποίος θα τα βάλει στο πνεύμα των Χριστουγέννων με face painting, δημιουργικές δραστηριότητες, διαδραστικά παιχνίδια.

Διοργάνωση **Ο.Π.Α.Ν.**

ΤΣΙΡΚΟ CACHIVACHE

Πλατεία Πηγάδας / 12:00 – 14:00

Τσίρκο Cachivache, ένα τσίρκο-μουσικό-θεατρικό θέαμα με επικίνδυνα ακροβατικά, απίθανα ζογκλερικά, ισορροπίες που κόβουν την ανάσα, άφθονο γέλιο και πολλή μουσική! Μικροί και μεγάλοι συμμετέχουν σε δημιουργικά εργαστήρια ζωγραφικής, Χριστουγεννιάτικων κατασκευών και face painting. Στον χώρο θα καλωσορίσει τα παιδιά ο Άγιος Βασίλης, ένας επιβλητικός Ξυλοπόδαρος, ενώ την εκδήλωση πλαισιώνει με τις μελωδίες της η Φιλαρμονική Ορχήστρα Πνευστών του Δήμου Πειραιά.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

12:00-14:00 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

12:00 Ειρήνης και Σμολένσκυ

12:30 Πλατεία Θεμιστοκλή

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

«Θεμιστόκλειο» Στάδιο /11:00-14:00

Διοργάνωση **Ο.Π.Α.Ν.**

Χριστουγεννιάτικη γιορτή για παιδιά. Ο μάγος βάζει στο πνεύμα των Χριστουγέννων τους μικρούς μας φίλους και διασκεδάσουν με face painting, δημιουργικές δραστηριότητες, διαδραστικά παιχνίδια.

(Σε περίπτωση κακοκαιρίας η γιορτή θα γίνει στο Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ των Καμινίων)

«Ο ΚΑΡΥΟΘΡΑΥΣΤΗΣ»

Πολιτιστικός Πολυχώρος «Κ. Κωσταράκος» - Καμίνια / 12:00 – 14:00

Παιδική παράσταση από τη **Θεατρική ομάδα Τόπι**. Η μαγική ιστορία της Κλάρας, ένα όνειρο ή πραγματικότητα... Παραμονή Χριστουγέννων, προσμονή για το άνοιγμα των δώρων και ανάμεσα σε όλα ένας καρυοθραύστης. Η Μάχη με την βασίλισσα των ποντικών, τα μάγια που λύθηκαν μετά την μάχη και το απίστευτο ταξίδι στο κόσμο των ζαχαρωτών... Και χορός με την μουσική του Τσαϊκόφσκι. Είσοδος Ελεύθερη.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

12:00 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

12:00 Πάρκο Γεννηματά

13:00 Πλατεία Δωδεκανήσου

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

17:30 Πλατεία Σερφιώτου & Πάρκο Γεννηματά

18:00 Ειρήνης και Σμολένσκυ & Πεζόδρομος Σωτήρος

18:30 Πεζόδρομος Παλαμηδίου

**ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ
ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

12:00 – 14:00 Εμπορικό Κέντρο Πειραιά

- **Στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά** θα φιλοξενηθεί καθ' όλη τη διάρκεια των εορτών **η ατμάμαξα «Μαίρη»**, μια ατμομηχανή με μεγάλη ιστορία που περιμένει μικρούς και μεγάλους να «ταξιδέψουν» μαζί της. **Με την ευγενική παραχώρηση από τον ΟΣΕ.**
- Γελαστοί **Χιονάνθρωποι**, **ξωτικά-βοηθοί του Άγιου Βασίλη**, εντυπωσιακοί **Ξυλοπόδαροι**, **Ζογκλέρ** με μαγικές φωτιές, τριγυρνούν στην πόλη, διασκεδάζουν τους περαστικούς, φωτογραφίζονται μαζί τους και μετατρέπουν τον Πειραιά σε έναν μαγικό κόσμο γεμάτο χαρά με πρωταγωνιστές τα μικρά και... τα μεγάλα παιδιά!
- Από 16 έως 23 Δεκεμβρίου, σε όλους τους **Βρεφονηπιακούς Σταθμούς** της πόλης θα πραγματοποιηθούν Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις και θα μοιραστούν δώρα στα παιδιά.
- Με τραγούδια, χριστουγεννιάτικες λιχουδιές και πολύ κέφι θα περάσουν τις εορταστικές ημέρες τα «μεγάλα παιδιά» του Πειραιά στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στα 11 **Κέντρα Αγάπης και Αλληλεγγύης του Δήμου.**
- Όλες οι εκδηλώσεις είναι **δωρεάν**, ενώ στα Χριστουγεννιάτικα πάρκα το αντίτιμο είναι συμβολικό.

Μπες και εσύ στον μαγικό κόσμο των Χριστουγέννων στον Πειραιά! Μάθε λεπτομέρειες για τις εκδηλώσεις και πάρε μέρος στους ε-

διαγωνισμούς, μέσω facebook και instagram στο destinationpiraeus και στο www.destinationpiraeus.com.

Βρες τα photo points και μοιράσου μια selfie, στα hashtag [#christmasinpiraeus](#) [#destinationpiraeus](#) [#destinationchristmas](#)



scan me